

**Информация о работе
управления ветеринарии Правительства Хабаровского края
за период с 17 по 23 июля 2021 года**

Об эпизоотической ситуации в Хабаровском крае

В период с 17 по 23 июля 2021 г. на территории Хабаровского края произошли следующие изменения эпизоотической ситуации:

После выполнения комплекса оздоровительных мероприятий приказами управления ветеринарии Правительства края отменены ограничительные мероприятия (карантин):

- по лейкозу крупного рогатого скота в подсобном хозяйстве ФКУ "Колония-поселение № 22 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Хабаровскому краю", расположенном в Хабаровском районе; личном подсобном хозяйстве, расположенном в г. Хабаровске;

- бруцеллезу крупного рогатого скота в личном подсобном хозяйстве, расположенном в Амурском районе.

По состоянию на 23 июля 2021 г. на территории Хабаровского края зарегистрировано:

- 21 неблагополучный пункт по лейкозу крупного рогатого скота в Амурском, Верхнебуреинском, Комсомольском, Хабаровском районах, городах Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре;

- 5 неблагополучных пунктов по нозематозу пчел в Нанайском, Советско-Гаванском и Хабаровском районах, г. Хабаровске;

- 4 неблагополучных пункта по трихинеллезу на территории Нанайского, Хабаровского, Солнечного, Тугуро-Чумиканского районов;

- 1 неблагополучный пункт по варроатозу пчел на территории Хабаровского района.

Оздоровительные мероприятия осуществляются хозяйствующими субъектами под контролем специалистов государственной ветеринарной службы края.

О заседании Общественного совета при управлении ветеринарии

20 июля 2021 г. состоялось заочное заседание Общественного совета при управлении ветеринарии Правительства Хабаровского края (далее – Общественный совет).

В заседании приняли участие члены Общественного совета: Лукаш И.А., Кельдимуратов М.К., Кобец Р.В., Хрустов Е.Л., Самандина Л.В.

В ходе заочного заседания принято решение делегировать представителем в состав Рабочей группы Общественной палаты Хабаровского края по общественному контролю члена Общественного совета – заместителя председателя Хрустова Е.Л.

Об участии в заседании межведомственной рабочей группе

21 июля 2021 г. управление ветеринарии Правительства Хабаровского края приняло участие в заседании межведомственной рабочей группе по защите прав предпринимателей в сфере охраны окружающей среды и природопользования, проведенного Амурской бассейновой природоохранной прокуратурой по вопросу нового подхода к проверкам субъектов предпринимательской деятельности с учетом вступления в силу Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ).

В заседании приняли участие и.о. Амурского бассейнового природоохранного прокурора, работники аппарата Амурской бассейновой природоохранной прокуратуры, межрайонные природоохранные прокуроры, руководители и должностные лица контролирующих органов, органов исполнительной власти Хабаровского, Приморского, Забайкальского краев, Еврейской автономной и Амурской областей.

По итогам заседания отмечена необходимость органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющим региональный государственный контроль (надзор) в целях обеспечения исполнения законодательства о защите прав предпринимателей, а также реализации реформы контрольно-надзорной деятельности, обеспечить в установленный срок (до 01.01.2022) разработку нормативной правовой базы в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом № 248-ФЗ (разработать и утвердить положения о видах регионального государственного контроля (надзора)).

О проведении совещания с КГБУ "Хабаровская райСББЖ" по вопросам соблюдения требований законодательства в области ветеринарии при убое сельскохозяйственных животных на убойных пунктах средней и малой мощности, расположенных в Хабаровском муниципальном районе

20 июля 2021 г. управление ветеринарии Правительства Хабаровского края (далее – управление) провело совещание с ветеринарными специалистами КГБУ "Хабаровская райСББЖ" (далее – учреждение) по итогам обследования мест, специально отведенных для убоя животных (далее – убойные пункты), расположенных в Хабаровском муниципальном районе, на соответствие ветеринарно-санитарным требованиям.

В рамках совещания должностными лицами управления отмечено, что не всеми владельцами убойных пунктов соблюдаются ветеринарно-санитарные требования.

По итогам совещания решено:

- провести работу с владельцами убойных пунктов, направленную на устранение нарушений законодательства в области ветеринарии при убое сельскохозяйственных животных;

- усилить контроль за соблюдением ветеринарно-санитарных требований при убое и первичной переработке продуктов убоя в ходе проведения ветеринарными

специалистами учреждения послеубойного ветеринарного осмотра продуктов убоя и ветеринарно-санитарной экспертизы мяса.

Выполнение протокольных решений находится на контроле управления ветеринарии.

***О рабочем совещании по вопросу
организации мероприятий при осуществлении деятельности
по обращению с животными без владельцев***

21 июля 2021 г. состоялось рабочее совещание с заместителем главы администрации района им. Лазо Сергиенко М.В. по вопросам осуществления переданных государственных полномочий Хабаровского края по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев, о возможных механизмах реализации отдельных государственных полномочий края, в том числе о ситуации по организации приютов для животных модульного типа; о дополнительных бюджетных ассигнованиях муниципальному району им. Лазо на исполнение государственных полномочий в 2021 году.

Оказана консультативная помощь в реализации государственных полномочий.